R

At A4 1 o]

[~

[as
ﬁo

r

s



.

o

R

% gl Bjzhel A%t 12 A

2 A7

o
s

B <t
=X o
Hr T
BT

@ 75 7 @ 80 7 @ 85 7l ® 90 7

@ 70 7N



3. oW thzre o] vzre] 3719 gl 2520° A W, o] 2R o] Bz
e

@© 14 7H @ 15 7H ® 16 7H @ 17 7 ® 18 7H



4.  o& IHANA 2y - ox O F27

A

45°

@® 50° @ 60° ® 70° @ 80° ® 90°



o5 2"elA A P7FBC O AL ©l, BCSF A AArol o] AR =?




® BC

@ HI
® AB

® BH
@ GH




the 1 o] A4/ 9o A% AB ¢ 5 H)7h 5 AE AC S
A She f) AHEEE 22

| —eo—eo °
A B C
© Zt=7] @ H¥H2X ® w7 gi=A



8. AB=4cm, AC =2cm , /ABC = 30° ¢l AABC 9] 7|52

® 174 @ 274 @ 371
@ 4 7} ® F49] gt



oS IHoA H P 7 AB,CD 9 S < 1, AACP = ABDP ©]t}.
Jobd AL nE T2 H?

A D

C B
O AP =BP ® AC =BD
® /APC = /BPD @ CP =DP

® /ACP = /BDP



10.

oh2 3o A AB = AD, /ABC = /ADE -
o o, AABC = sADEC]th. o]uf §Fo] .
HE o2 g2 A2?

wj
@]

@O AB=AD, AC = AE, BC =DE
@ AB=AD, AC=AE, /A= 3%
® AB = AD, /A= 3%, /ABC = /ADE
@ BC=DE, AC=AE /A= 3%

® /AE3EE, /ABC = /ADE, /ACB = /AED



@ (47 + 60)m?

@ (147 + 55)m?

@ (97 + 55)m>

® (16m + 60)m?

® (127 + 60)m?



12.

A
T
o] 4
of 4

FET} =
AA o] AAES Tk GYH FA A o
5:9] o] 7 0] HER S uf, a+ b O] 22
2
a'! 4,6
b |
@ 5 ® 6 @ 7 ® 8

ol T W AT FAIE 7] sl vh=t

L
— T



13.

g

=

—_
ot
S
o
o
e
—_
=)
S
=) ) ) A =)
o
—_
\]

160°7% ~ 170" 4
170°7F ~ 180"® 1
& 50
1]
H7]

@ Age A7) 10 ot}
O Al A= 5 7ol
© Z=57F 7P 2 AL 150em ©14 ~ 160cm B FHo|t},

@ Z=7F 7P 22 Alg-2 170cm ©]/ ~ 180cm
ngtojt,
@ 717} 145cm Q1 Yol £5he Alg 9] 4+ 230t

® 606 9,66
® 0,6, ® 0,060,606
©® 9,0,6,8.0




SHA 60 2] A2 YErd Aot} 60 A o4
A8 47150 A ol 60 A m|REQl oY 4=9] 2 v uf,
-obH?
FEIE) 34 4 ()

307 ~ 40" 2
40°% ~ 507 4
507 ~ 60" x
607 ~ 70" y
70T~ g80™ 18
80°% ~ 90" 10
90°™% ~ 100 5
B 60

@ 10 ® 14 @ 16 ® 21



15.

o5 & = oA

Zo|t}, AR AJFto] 4 A1ZF vl
AR AIZH(AIZE) =4 (d)
0~ 2" 12
201*0} - 4‘3]‘?] A
401% - GD]UJ 2
601*0* - 8"]“& 1
8 ~ 10" 1

A 20
D 10% @ 20% ® 40% @ 80%

£ IEYl o] 8AE o2 5HF AEU ARG AlZEe 2AF
el o]- 82z A9 B %17H?

® 90%

S



@ 100 @ 101 @ 102 @ 103 ® 104



17. o ®& 100m 22)7] 7155 Yehd w2 golt
o)A} 20 % m|gkel A4 95 % o]AF 30 % w|Th

a+2b 9] F2?

715(2) = (%)
107% ~ 15" 2
1577 ~ 207 a
207 ~ 25" 5

b
1

2501% - 30“1‘1}
307 ~ 357




18.

2oy ghoflA 1 & &3¢ SIEL 7|71 & st ey A 20 7i oA
23 65 747121 2] 712 0] LyobA] 20 Al A Aol Aggtol 24717
HEE AGS At A9 2718 o, AF9) NS bR
S, g+ b9 F2?

O 14 @ 15 ® 16 @ 17 ® 18



19.

SAEIYEL o]l 87 5ol Ad AFUL

ot
5

(8
14
12
10

8
6
4
2
0 2 6 10 14 18 22(3))

O A Y = 40 Holot
@ AFQ MEE 5 0l AFL] 27]% 4 s]o|tt.
® Z7t 7H 2 AFQ] AlFEEe 20 slott,

@ 247171 2 Aol AFee 16 3lolt.

® E47k 7P Ak Ao AAFzg el ol § ot

S 3
58 2Ap5te] Lkl S| AEddolt), the & 84 ¢

=



20. o522 ol 3|t BT AZHS XALSE S| AE IR olth, AlF kol
. = - -_— .
25 E91 | AtzHe o] Ylol= AlFate] 55 22l 2ArAd o] Yoo &
Hi Q1717
(3
12
10
8
6
4
2
071020304050 60 70(&)

1
Hj ®§HH ® 2 Hj @§HH ®

co| ot

Ll

> w



ol

90 | ()

70

50
40 60 80 100

10 Foltt.

1
1

@ AFe] =27



22. S J &= obFolyRt sHYE 2] 719 tigh
717} 155cm ©]4F2l shAL AA o] & % 21717

(9) I)‘(\
12 \
10 ]
6 y {
4
9 / N

7
0 135 145 155 165 (cm)

D 20% @ 25% ® 30% @ 35% ® 40%



23.

® A=B

@ A<B

(Y8)
12 "
/
10 X
) A \
(e \
2 d \
o o AN
0 11131517 19 21 (%)

@ A>B ® A<B

® A=B



24. ©h 29e sgoly] s HAY 40 Fol AL S| AR

(8) Y4
{
\

W

AN
.

8
6
§
LN -
i N
2 P
0

071407607807 (x=
30 50 70 90(3)

O 3% @ 5% 3 12.5%
@ 17.5% ® 20%



OL\DTCDOO
=

Ly
AT

80 (cm)

76 84 92

@ wepgel i

o

shyel rct [ ]9 H wrkh

© 8dem oAFQl WSS s A [ % ol

© 8dem OS] oS oS A [ % ol
@ 10,25,25 @ 10,25,20 ® 5,25,20
@ 5,25,25 ® 5,20,20




o5 B ol Fotw 130d 59 HEH 7| 7158 Aot
Uetd E4E g Fo|h 190cm ©]4F 210em \|RHE] AT =471 0.3
A uff, A 9] FZ FobH?

€ AH2|(cm) =4 (d)
150°% ~ 170"® 2
170°7F ~ 190" 4

190°% ~ 210 15
2107 ~ 230 20
230°7F ~ 2507 A

O] ® 9t ® 107 @ 1193 G 129



27.

AB €] % g

2~
T

ECRE LR

02 ¢ o, &= R

T
ar

ol B vl ot A BZTo|A E5=7110 ¢l A
, BEIHE|A =571 15 9 AlFo] At =7t
o] A 4=2] -2 ot

® 90 @ 95 ® 100 @ 105 ® 110



28.

TS 182 ojL o] 60 B o
et A= Jizolnt, o
A ZF 22] oko A2

@ AFe] A 70l
@ Ag9 Z7)1= 100]th
@ A= o2 4 10]th

@ 7} 2 AL

Fd=%)
0.3
/A
0.2 7 N
71 -

0.1 7 \\

4

L

0 *30 40 50 60 70 80 90 100(H)

1532 957 o]t

® =47k Vg AL Aol AGge 3530l



29. o

® ©® ©

@ ®

oo

T &4 g2 A2

3 Qo4 o7t 2e ol g Ae] Aol P,

3 ol 4 mo] Poli FAZHe] Aol Ruleater.

3 QoA F47ke] 27171 2 vhel @ Bz Yol 2 Hi7
et

3 QoA F47he] 271 Ae] Aolo] Aujegiet.

3 Qo4 Qo7 Ze o] vhat Az Yol 2ot



30. o= dAE=F 2yole?

D 24n @ 32n ® 567 @ 781 ® 112x



